

要闻集萃

市领导开展“全国扶贫日”活动

■记者 费欣宇

本报讯 在第四个“全国扶贫日”即将到来之际,昨日,副市长肖进方先后赴淮阴区、盱眙县走访慰问贫困户,看望省、市扶贫工作队队员,实地调研扶贫开发工作。

肖进方要求,坚持选择符合规划、政策友好、经济效益高的扶贫项目,完善资金到项目、到户、到人的整个流程,加快扶贫攻坚步伐;高度重视各片区扶贫工作,加强组织培训,切实提高干部奉献意识、带头意识、市场化意识;坚持“阳光扶贫”监管模式,确保扶贫工作有效进行。

市政协领导现场调研督办重点提案

■记者 宋莹莹

本报讯 昨日下午,市政协副主席程刚带队,现场调研督办制造业转型升级重点提案。

程刚一行视察了江苏康乃馨织造、江苏共创人造草坪两家企业,听取了提案主办单位和部分重点协办单位关于提案办理落实情况的汇报。程刚指出,相关单位高度重视关于制造业转型升级的两个提案,进行了广泛调研和意见征集,提案办理取得了成效。要清醒认识到经济新常态下加强制造业转型升级任务艰巨,让我市“4+2”优势特色产业在更高层次上实现新突破。

“喜迎十九大 幸福舞起来”省广场舞大赛决赛落幕 我市两支参赛队均获一等奖

■记者 何渊 通讯员 夏开封

本报讯 昨日,记者从市文明办获悉,“喜迎十九大 幸福舞起来”江苏省广场舞大赛决赛在南京举行,我市两支参赛队伍淮安市清江浦区芳之梦舞队、淮安市玲珑舞队表现优异,均获得优秀表演一等奖,团体总分名列全省13个设区市第一名,我市还荣获优秀组织奖。其中,玲珑舞队的参赛曲目《桃花谣》还在全省广场舞大赛优秀曲目展演暨颁奖仪式上展演。

本次决赛共有来自江苏13个设市市的26支队伍共约1000人参加。本届大赛是迄今为止我省规模最大、水平最高的广场舞比赛,设一等奖6个,二等奖8个,三等奖12个,优秀组织奖6个。

我市2家众创空间获批省级众创空间

■记者 左文东 通讯员 朱小柱 江妍妍

本报讯 近日,省科技厅下发《关于公布第五批省级众创空间的通知》,我市有2家众创空间成功获批省级众创空间,分别是淮安青创基地和淮师创客中心,目前我市省级众创空间已达到4家。

我市食品药品市场平稳有序

■通讯员 盛万海 王栋

本报讯 国庆、中秋“双节”期间,全市食品药品市场平稳有序,全市未发生一起重大食品药品安全事件。

市、县两级食安办充分发挥统筹协调、督查督办作用,重点强化农产品源头、食品生产经营等环节的监管,健全完善综合整治、环节对接。针对薄弱环节和突出问题,突出对农产品等重点品种、批发市场等重点场所、旅游景区等重点区域、小作坊等重点对象,加大监督检查、抽检核查和处置曝光力度,严打食品安全违法违规行,及时消除各类食品安全隐患。

公 告

淮安经济开发区广厦砼制品有限公司:

你单位于2008年8月8日与我方(江苏省淮安经济技术开发区广州路办事处李曹村村村民委员会)签订了《关于广厦砼制品有限公司租地的合同》。从2015年起你方已有三年时间未能支付合同约定土地租赁费133542.00元,经多次联系拒不接听电话,追索均无果,已造成严重违约。现依据相关的法律规定,经我村民委员会集体会议讨论决定:1. 终止与你方签订的租地合同。2. 主张追讨所欠租赁费直至实际你方复垦时为止。特此公告

淮安经济技术开发区广州路办事处李曹村村村民委员会
2017年10月13日

本报广告服务热线:

83513060 83513058
89880118 89880056市政府政务中心综合服务区F区
接待地址:市桥北路1号淮安日报社广告接待中心
市桥北路1号淮安日报社办公楼608室

办税无需见面 服务升级换挡 风险随时预警

淮安国税练就硬功夫深化“放管服”

■记者 杜勇清 通讯员 黄彬

本报讯 今年以来,市国税局通过变革办税模式、简化办税流程等系列举措,练就硬功夫深化“放管服”,最大限度地降低了纳税人办税成本。

以“网”代“跑”,办税无需见面。张爱琴是江苏蔚百世医疗器械有限公司会计,为公司申领税务发票是她的分内之事。“以前得在公司和税务部门之间往返跑,一个月跑好几趟,”张爱琴说,现在只要登录网上“电子税务局”,动动鼠标发票就能快递到手,省时省力又省心。该局在全市推广了“区域集中配送”业务,纳税人通过“电子税务局”网站或手机APP

进行发票申领,即可在24小时内收到发票,实现了发票业务的不见面办理。目前,已有90%以上的纳税人通过“电子税务局”办理超过95%的涉税业务,每年为纳税人节约办税成本近亿元。今年前三季度,市国税局“非接触服务办税比例”指标在全省各省市中位居第一。

化繁为简,服务升级换挡。“营改增”全面推开以来,该局在全省率先实施办税服务厅现场管理,综合梳理影响办税效率的流程、表单、窗口配置等要素,最大限度节约纳税人办税时间。据市国税一分局副局长宋娟介绍,为实现纳税人办税体验换挡升级,该局在全省率先探索了办税表单“瘦身法”,将全国统一、需纳税人填

报的37个表证单书整合为4个通用表单,将平均办税时间压缩近三成。同时,在全省率先推出办税综合窗口,纳税人只需“取一个号、排一次队”,即可办理除车购税以外的所有涉税事项,累计减少纳税人二次排队20000多人次。

把脉开方,风险及时预警。“积极参与‘一带一路’项目建设,是企业抢抓机遇实现发展新突破的新路径,现在有了国地税的风险防控提示提醒,让我们企业‘走出去’更放心了,”前不久,市国税、地税税收政策辅导团队的上门服务,让全国人大代表、江苏淮冶科技发展有限公司董事长何达平备受感动。今年以来,市国税局与市地税局联合组建大企业风险防

控团队,按月对我市骨干企业税收数据进行收集分析,及时发现企业异常信息,第一时间向企业发出“风险提醒函”,告知其税收风险,引导纳税人自我修正,最大限度帮助企业化解风险;对走出国门的重点企业,帮助企业梳理出所投资国的相关税收政策,让企业尽快熟悉当地税收政策及可能面临的税收风险,为企业保障合法权益、降低投资风险当好参谋助手。



“管”出来的归属感

■记者 费欣宇

小区晚上从杳无人踪变成热闹非常;零星的猫狗交易变成江苏最大的宠物交易市场;空荡的翔宇大道多了交通便捷的有轨电车……这五年,外地人王丰看到了淮安的改变。从单身汉变成一家之主,从创业者变成为人民服务的公务员……这五年,淮安同样见证了王丰的改变。2012年年初,王丰追随爱情,只身来到淮安,结婚生子,并成功考进市城管局。“这份工作我原先就是为了养家糊口,没什么职业理想,因为心里总觉得城管就是每天与小商小

贩斗智斗勇,一言不合甚至会恶语相向,属于那种很没有技术含量的工作,实则不然。”

一直以来,淮安的“和谐城管”是全国典范,执法手段也独树一帜。王丰回忆到,有一次在承德路上劝说经营户把摊子转移到里侧空地,对于个别不太情愿的经营户,带他的老师傅一边讲解相关法律法规和占道经营的危害,一边采取了站到摊位前微笑着“围观”的方式进行执法,很快,经营户自感“压力山大”,收拾摊子转移。“仔细想想,在街头摆摊设点的有几个不是下岗、失业或伤残人员?别看小小的摊点,却维系着一家老小的生计。将心比心,如

果动不动就驱赶取缔,他们能不恨你?想到这,瞬间感觉自己肩上多了份责任,”王丰说。

2014年伊始,回到市局的王丰恰逢全市城管系统大力推进公共停车场建设、新建改造公厕、后街背巷整治等民生实事项目。近年来,我市新建文庙地下停车场、市第一人民医院分院北侧停车场等30余个停车场,新增停车位8300多个,新

建银川路公厕等60余座,改造公厕100余座,整治出新后街北巷140余条,长度接近3万米。“当我看到一个新增的停车场、一座座新建的公厕、一条条整洁明亮的后街背巷,感觉好像是自己建的一样,”王丰告诉记者,“时间久了,我发现我渐渐喜欢上了这里的整洁光亮,这里的安逸舒适,这让我有了归属感。”



我市围绕项目建设、集聚区发展,打造产业集中、发展集约、资源共享、功能互补的现代服务业集聚群。图为位于水渡口中央商务区核心区域的市金融中心项目已初步展露靓丽身姿。

■记者 王昊

从改革破题 为发展助力

市编办结合行政审批改革深化101%服务

■通讯员 卞倩

本报讯 今年以来,市编办(审改办)深入101%服务挂钩企业,着力从体制机制优化方面入手,帮助企业解决发展难题,降低企业制度性交易成本。

江苏百斯特投资集团公司注册成立的江苏坤鼎鲜食有限公司,今年刚进入试运营阶段,食品生产企业需要取得食品SC认证才能上市销售,市编办(审改办)第一时间协调联系

市食药监局进企业指导,对公司食品SC认证进行“模拟审批”,指导帮助项目申报,大幅加快办理速度,使公司快速进入到生产运营阶段。

“通过深化101%服务,对企业需求有了更为直观的了解,知道哪些环节需要进一步优化”,市编办(审改办)主任张锋介绍。以健康证办理为例,该企业几百员工体检办证要到区卫生防疫站体检办证,来回八十公里。市编办(审改办)及时组织相关部门沟通论证,最终由企业所在地的镇卫生院先行为企业员工体检,然后集

中到区卫生防疫站办理健康证,变“群众来回跑”为“部门帮着跑”。

审批事项下放或取消后,新旧政策对接不畅也会给企业造成新的困扰。江苏普锐汽车零部件有限公司X射线实时成像装置按照相关环保要求,需要由环保监管部门进行环评竣工验收,但按要求,这项审批事项于10月1日起正式取消,改为由企业自主验收,然后到环保部门备案。在这个新旧政策交替的节点上,企业既无法提交验收申请,也不知道如何开展自主验收,市编办抓紧与环保部

门联系对接,就开展企业自评、事项备案等提供详细的操作方案,供企业参考执行。同时,商请环保部门将普锐明作为政策调整后的试点企业具体指导,形成操作范例。



淮安区:“三进三帮大走访”走出富民惠民新路

■记者 王正道
通讯员 郭春生 朱天羽
房从宝 黄洁

本报讯 日前,淮安区启动扶持村级集体经济发展试点工作,30个村成为受益者,它们将利用省扶持资金开展土地股份合作、农业生产性综合服务试点,这是淮安区“三进三帮大走访”走出的成果之一。

据介绍,该区统计出的问题中反映农村生产生活基础设施、村集体经济困难、部分产业项目制约因素以及农村基层干部队伍建设等方面的

问题占了90%以上。如何破解发展难题?淮安区将解决问题的切入点放在搞活土地经营权、让土地资源充分发挥生产要素的作用上,抓住省扶持村集体经济试点的政策机遇,成功争取到省财政扶持村集体经济试点项目。

今年以来,淮安区深入开展“三进三帮大走访”活动,全区领导干部进农村、进社区、进企业达3.1万人次,梳理问题1345个,一批制约基层改革发展稳定的突出矛盾和问题得到有效化解。最近,淮安区季桥镇潘柳村村民徐殿科逢人就夸:“多亏了城里来的孙干部,我心里一个大疙

瘩解开啦。”老徐口中的孙干部,是该区教育局的工作人员孙青,“三进三帮大走访”活动中,孙青与老徐一家结下了缘。今年66岁的老徐,一直单身,抱养的女儿在河南省一所师范学院读书。老徐告诉孙青,闺女眼看着要毕业了,家里欠着一大笔贷款,工作也没定下来。走访结束后,孙青隔两天就会跟老徐联系,不仅第一时间将今年教师招聘的信息告诉了他,还应老徐的要求,推荐优秀教师给他女儿做辅导。

用实际行动敲开“家门”,走进“心门”,帮助群众解决实际问题,在淮安区像老徐这样的故事还有很多。

为了提高解决问题针对性,淮安区在大走访中收集上来的问题建立“三单”(交办单、督办单、备案单),明确责任单位 and 责任人,让所有意见和建议都能找到“娘家”。截至目前,全区118个活动责任单位已为基层解难题、办实事1237件,累计投入资金5000多万元,完成率达90%以上。

